

HU

A kézikönyv tartalma az EN 420: 2003 + A1: 2009 szerint; EN 388: 2016 + A1: 2018; EN 407: 2004; EN 12477: 2001 + A1: 2005 / (EU) 2016/425 rendelet Gyártó: Fazal Ahmed Enterprises, Teleszám 369. szám, Déli utca 7, / A szektor, Korangi ipari terület, 74900 Karachi, Pakisztán Importőr: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Wrocław, Lengyelország. Termékleírás: A védőkesztyű a személyes védelem egyik eszköze, amelyet a kéz megvédésére használnak az iv- és tűzheglesztés során felmerülő mechanikai és termikus veszélyek ellen. A kesztyűk úgy lettek megtervezve és gyártva, hogy azoknak az előrelátható használati körülményeknek, amelyekre szánták őket, a felhasználó szabadon végezhesse a felépő mechanikai és termikus veszélyekkel kapcsolatos tevékenységeket, miközben rendelkezik az alábbiakkal meghatározott védelmi szinttel. A kesztyű természetes bőrből készült. A fent említettekre allergiás embereknek anyagok, allergiás reakció léphet fel. Ajánlások a kesztyű használatára: Ne használjon nem megfelelő méretű, túl laza vagy túl szoros kesztyűt. Ne használjon sérült, piszkos és nedves kesztyűt, mert elvesztik védelmi funkciójukat. Nem szabad kesztyűt viselni, ha fennáll annak a veszélye, hogy a mozgó géppalkatrészek elakadhatnak. Minden kesztyű használata előtt ellenőrizze, hogy nincsenek-e kopások vagy sérülések jelei. Jelenleg nincs szabványosított vizsgálati szabvány, amely képes lenne kimutatni az UV-sugárzás kesztyűanyagokkon keresztül átvitelét, de a hegesztők számára készült védőkesztyűk gyártásának jelenlegi módszerei általában nem teszik lehetővé az UV-sugárzás átadását. Ezek a kesztyűk nem nyújtanak védelmet a meghibásodott berendezéseket vagy az elő munka okozta áramütés ellen, és az elektromos ellenállás csökken, ha a kesztyű nedves, piszkos vagy verejtéktől átitott, ami növelheti a kockázatot. A munka befejezése után tisztítsa meg a kesztyűt ecsettel vagy ruhával. Ne mossa és ne tisztítsa. A termék hűvös, száraz, sötét, jól szellőztet és zárt helyiségben tárolja, használat előtt és után is. Tírolási feltételek: hőmérséklet +5 - +25 ° C, páratartalom <60%. A túl magas páratartalom, hőmér-séklet vagy intenzív fény hátrányosan befolyásolhatja azok minőségét. A szállító nem felel az ajánlásokkal ellentétben tárolt termékek minőségéért. A kesztyűt karon vagy műanyag csomagolásban kell szállítani. A csomagolásnak szellőzést kell biztosítania. A fel nem használt kesztyű a vásárlás napjától számított két évig stabil. A használt kesztyűt a kesztyűanyagok ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően kell megsemmisíteni. Bejelentett szervezет: MITRA KONTROL d.o.o. (2474), Javorinaks 3, HR-10040 Zág-ráb-Dubrava, Horvátország. A szimbólumok kulcsa: Fazal Ahmed Ent. - a gyártó megnevezése; YATO - az importőr megnevezése; FAE-XXX - a gyártó kódja; YT-74XXX - az importőr katalógusszáma; CE - az új megközelítés irányelvek követelményei való megfelelés jelölése; 10 - kesztyűméret az EN 420 szerint; „I szimbólum” - jel, amely jelzi, hogy a kiegészítő információkat el kell olvasni; „Kalapács szimbólum” - mechanikai veszélyeket jelző veszélyességi kategória; EN 388 - a mechanikai veszélyektől védő kesztyű európai szabványának száma; 2122X - a védelmi hatékonyság szintje az EN 388 szerinti tesztet szerint; kopásállóság: 2. teljesítményszint; vágási ellenállás: 1. teljesítményszint; szakítószilárdság: 2. teljesítményszint; zsúrállóság: 2. teljesítményszint. A zsúrállóság nem jelent vedelmet hegyes tárgyak, például injekciós tűk zsúrása ellen; vágási ellenállás: X teljesítményszint - a tesztet nem hajtották végre. EN 407 - a hőveszélyektől védő kesztyű európai szabványának száma; „Lángszimbólum” - a termikus veszélyeket jelző veszélyességi kategória; 412X3X - a védelmi hatékonyság szintje az EN 407 szabványának megfelelő tesztet szerint: a láng terjedésének korlátozása: 4. hatékonysági szint; kontakt hővel szembeni ellenállás: 1. teljesítményszint; konvekciós hőállóság: 2. hatásfok; sugárzó hőállóság: X teljesítményszint - a tesztet nem hajtották végre; olvadt fém kis fröccsenéseinek ellenállása: 3. hatékonysági szint; ellenállás az olvadt fém nagy fröccsenéseivel szemben: X hatékonysági szint - a tesztet nem hajtották végre; EN 12477 - a hegesztők védőkesztyűire vonatkozó európai szabvány száma; ügyességi szint: A - MIG, MAG, MMA hegesztésre szánt kesztyű - nagyobb védelem, alacsonyabb kézügyesség; B - TIG hegesztésre tervezett kesztyű - alacsonyabb védelem, jobb kezűesség. A teljesítményszínek fontosságáról lásd a felsorolt európai szabványokat. Megfelelőségi nyilatkozat: elérhető a www.yato.com weboldalon található terméklapon.

RO

Conținutul manualului conform EN 420:2003 + A1:2009; EN 388:2016 + A1:2018; EN 407:2004 / Regulamente (UE) 2016/425 Producător: Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, Shanguyu District, Shaoxing City, Zhejiang, 312367 China. Importator: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Wrocław, Polonia. Descrierea produsului: Mănușile de protecție sunt un mijloc de protecție personală folosit pentru a proteja mâna împotriva pericolilor mecanice și termice apărute în timpul funcționării grătarului și a altor lucrări de bucătărie în care utilizatorul are contact cu suprafețe și obiecte fierbinți. Mănușile au fost proiectate și realizate în așa fel încât, în condițiile de utilizare așteptate pentru care au fost destinate, utilizatorul să poată desfășura liber activități legate de pericolele mecanice și termice apărute, având protecție la nivelul specificat mai jos. Mănușile protejează mâinile și încheieturile. Mănușile trebuie puse pe mână, astfel încât toate degetele să se întălească cu vârfurile degetelor corespunzătoare ale mânușii și manșetele să fie extins pe toată lungimea lor. Partea exterioară a mănușilor este realizată din fibră de aramid acoperite cu silicon, partea interioară este din poliester și bumpac. La persoanele alergice la cele menționate mai sus materiale, poate apărea o reacție alergică. Recomandări de utilizare a mănușilor: Nu folosiți mănuși de dimensiune greșită, prea largi sau prea strânse. Mănușile deteriorate, murdare și umede nu trebuie folosite, deoarece își pierd funcția de protecție. Mănușile nu trebuie purtate dacă există riscul de a fi prins în piesele mobile ale mașinii. Înainte de fiecare utilizare a mănușilor, verificați-le pentru semne de uzură sau deteriorare. Aceste mănuși nu oferă protecție împotriva șocurilor electrice din cauza echipamentelor defecte sau a lucrului sub tensiune, iar rezistența electrică este redusă dacă mănușile sunt umede, murdare sau îmbibate de transpirație, ceea ce poate crește riscul. După terminarea lucrărilor, curățați mănușile cu o perie sau o cârpă. Nu spălați sau curățați uscat. Depozitați produsul într-o încăpere răcoroasă, uscată, întunecată, bine ventilată și ıncuiată, atât înainte, cât și după utilizare. Condiții de pastrare: temperatura +5 pana la +25 grade C, umiditate < 60%. Prea multă umiditate, temperatură sau lumină intensă pot afecta negativ calitatea acestora. Furnizorul nu este responsabil pentru calitatea produsului depozitat contra recomandării. Mănușile trebuie transportate în ambalaje din carton sau plastic. Ambalajul trebuie să asigure ventilație. Mănușile nefolosite durează până la doi ani de la data achiziției. Mănușile folosite trebuie eliminate în conformitate cu regulamentele locale privind eliminarea materialelor pentru mănuși. Organism notificat: Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, Marea Britanie. Explicația marcajeilor: SEEWAY - marcajul producătorului; LUND - desemnarea importatorului; F500 - numărul de catalog al producătorului; 99820 - numărul de catalog al importatorului; CE - o marcă de conformitate cu cerințele Directivelor Noua Abordare; 17 (355) - mărimea mănușilor conform EN 420; „simbol I” - un semn care indică faptul că trebuie citite informații suplimentare; „simbol ciocan” - categorie de pericol care denotă pericole mecanice; EN 388 - numărul standardului european pentru mănuși de protecție împotriva riscurilor mecanice; 2343X - niveluri de eficacitate a protecției conform testelor în conformitate cu EN 388; rezistență la abraziune: nivel de performanță 2; rezistență la tăiere: nivel de performanță 3; rezistență la rupere: nivel de performanță 4 ; rezistența la perforare: nivel de performanță 3. Rezistența la perforare nu înseamnă protecție împotriva înțepăturii de obiecte ascuțite precum acele de injectare; rezistență la tăiere: nivel de performanță X - testul nu a fost efectuat. EN 407 - numărul standardului european pentru mănuși de protecție împotriva pericolilor termice; „simbol flacăra” - categorie de pericol care denotă pericole termice; 43311X - niveluri de eficacitate a protecției conform testelor în conformitate cu EN 407; ignifug: nivel de performanță 4; rezistență la căldură de contact: nivel de performanță 3; rezistența la caldura convectiva: nivel de performanta 3; rezistența la caldura radiantă: nivel de performanta 1; rezistență la mici stropi de metal topit: nivel de performanță 1; rezistență la stropi mari de metal topit: nivel de performanță X - testul nu a fost efectuat. Vă rugăm să consultați standardele europene enumerate pentru mai multe detalii despre semnificația nivelurilor de performanță. Declarație de conformitate: disponibilă în fișa produsului la www.toya24.pl

ES

Contenido del manual según EN 420:2003 + A1:2009; EN 388:2016 + A1:2018; EN 407:2004 / Reglamento (UE) 2016/425 Fabricante: Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, Shanguyu District, Shaoxing City, Zhejiang, 312367 China. Importador: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Wrocław, Polonia. Descripción del producto: Los guantes protectores son un medio de protección personal que se utiliza para proteger la mano contra riesgos mecánicos y térmicos que surgen durante el funcionamiento de la parrilla y otros trabajos de cocina en los que el usuario tiene contacto con superficies

y objetos calientes. Los guantes han sido diseñados y fabricados de tal manera que, en las condiciones de uso previstas para las que están destinados, el usuario pueda realizar libremente actividades relacionadas con los riesgos mecánicos y térmicos que se produzcan, con una protección del nivel que se especifica a continuación. Los guantes protegen las manos y las muñecas. Los guantes deben colocarse en la mano de modo que todos los dedos se encuentren con las puntas de los dedos correspondientes del guante y los puños se extiendan en toda su longitud. La parte exterior de los guantes está hecha de fibras de aramida recubiertas de silicona, la parte interior está hecha de poliéster y algodón. En personas alérgicas a los mencionados materiales, puede ocurrir una reacción alérgica. Recomendaciones para el uso de guantes: No utilizar guantes de talla incorrecta, demasiado holgados o demasiado ajustados. No se deben utilizar guantes dañados, sucios o húmedos, ya que pierden su función protectora. No se deben usar guantes si existe el riesgo de quedar atrapado en las piezas móviles de la máquina. Antes de cada uso de los guantes, revíselos para detectar signos de desgaste o daños. Estos guantes no brindan protección contra descargas eléctricas por equipos defectuosos o trabajo en vivo, y la resistencia eléctrica se reduce si los guantes están mojados, sucios o empapados de sudor, lo que puede aumentar el riesgo. Después de terminar el trabajo, limpie los guantes con un cepillo o un paño. No lavar ni lavar en seco. Guarde el producto en un lugar fresco, seco, oscuro, bien ventilado y cerrado, tanto antes como después de su uso. Condiciones de almacenamiento: temperatura +5 a +25 grados C, humedad < 60%. Demasiada humedad, temperatura o luz intensa pueden afectar negativamente a sa calidad. El proveedor no es responsable de la calidad del producto almacenado en contra de las recomendaciones. Los guantes deben transportarse en envases de cartón o plástico. El embalaje debe proporcionar ventilación. Los guantes sin usar duran hasta dos años a partir de la fecha de compra. Los guantes usados deben desecharse de acuerdo con las normativas locales relativas a la eliminación de los materiales de los guantes. Organismo notificado: Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, Reino Unido. Explicación de las marcas: SEEWAY - marca del fabricante; LUND - designación del importador; F500 - número de catálogo del fabricante; 99820 - número de catálogo del importador; CE - una marca de conformidad con los requisitos de las Directivas de Nuevo Enfoque; 17 (355) - talla de guante según EN 420; "símbolo I": un signo que indica que se debe leer información complementaria; "símbolo de martillo" - categoría de peligro que denota peligros mecánicos; EN 388 - el número de la norma europea para guantes de protección contra riesgos mecánicos; 2343X - niveles de eficacia de protección según pruebas según EN 388; resistencia a la abrasión: nivel de rendimiento 2; resistencia al corte: nivel de rendimiento 3; resistencia al desgarro: nivel de rendimiento 4; resistencia a pinchazos: nivel de rendimiento 3. La resistencia a pinchazos no significa protección contra pinchazos por objetos puntiagudos como agujas de inyección; resistencia al corte: nivel de rendimiento X - prueba no realizada. EN 407 - el número de la norma europea para guantes de protección contra riesgos térmicos; "símbolo de llama" - categoría de peligro que denota peligros térmicos; 43311X - niveles de eficacia de protección según pruebas según EN 407; retardante de llama: nivel de rendimiento 4; resistencia al calor por contacto: nivel de rendimiento 3; resistencia al calor convectivo: nivel de rendimiento 3; resistencia al calor radiante: nivel de rendimiento 1; resistencia a pequeñas salpicaduras de metal fundido: nivel de rendimiento 1; resistencia a grandes salpicaduras de metal fundido: nivel de rendimiento X - prueba no realizada. Consulte las normas europeas enumeradas para obtener más detalles sobre el significado de los niveles de rendimiento. Declaración de conformidad: disponible en la ficha del producto en www.toya24.pl

FR

Contenu du manuel selon EN 420:2003 + A1:2009 ; EN 388:2016 + A1:2018 ; EN 407:2004 / Règlement (UE) 2016/425 Fabricant : Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, Shanguyu District, Shaoxing City, Zhejiang, 312367 China. Importateur : TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Wrocław, Pologne. Description du produit : Les gants de protection sont un moyen de protection individuelle utilisé pour protéger la main contre les risques mécaniques et thermiques survenant lors de l'utilisation du grill et d'autres travaux de cuisine dans lesquels l'utilisateur est en contact avec des surfaces et des objets chauds. Les gants ont été conçus et fabriqués de manière à ce que, dans les conditions d'utilisation prévues pour lesquelles ils sont destinés, l'utilisateur puisse effectuer librement des activités liées aux risques mécaniques et thermiques survenant, avec une protection au niveau spécifique ci-dessous. Les gants protègent les mains et les poignets. Les gants doivent être mis sur la main de sorte que tous les doigts rencontrent le bout des doigts correspondant du gant et que les manchettes soient étendues sur toute leur longueur. La partie extérieure des gants est en fibres d'aramide enduites de silicone, la partie intérieure est en polyester et coton. Chez les personnes allergiques aux substances susmentionnées matériaux, une réaction allergique peut se produire. Recommandations d'utilisation des gants : Ne pas utiliser de gants de mauvaise taille, trop lâches ou trop serrés. Les gants endommagés, sales et humides ne doivent pas être utilisés car ils perdent leur fonction de protection. Ne pas porter de gants s'il existe un risque d'être pris dans les pièces mobiles de la machine. Avant chaque utilisation des gants, vérifiez qu'ils ne présentent pas de signes d'usure ou de dommages. Ces gants n'offrent pas de protection contre les chocs électriques causés par un équipement défectueux ou un travail sous tension, et la résistance électrique est réduite si les gants sont mouillés, sales ou imbibés de sueur, ce qui peut augmenter le risque. Après avoir terminé le travail, nettoyez les gants avec une brosse ou un chiffon. Ne pas laver ni nettoyer à sec. Conservez le produit dans une pièce fraîche, sèche, sombre, bien ventilée et fermée à clé, avant et après utilisation. Conditions de stockage : température +5 à +25 degrés C, humidité < 60 %. Trop d'humidité, de température ou de lumière intense peuvent nuire à leur qualité. Le fournisseur n'est pas responsable de la qualité du produit stocké contrairement aux recommandations. Les gants doivent être transportés dans des emballages en carton ou en plastique. L'emballage doit fournir une ventilation. Les gants inutilisés durent jusqu'à deux ans à compter de la date d'achat. Les gants usagés doivent être éliminés conformément aux réglementations locales concernant l'élimination des matériaux des gants. Organisme notifié : Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, Royaume-Uni. Explication des marquages : SEEWAY - marquage du fabricant ; LUND - désignation de l'importateur ; F500 - numéro de catalogue du fabricant ; 99820 - numéro de catalogue de l'importateur ; CE - une marque de conformité aux exigences des directives «nouvelle approche» ; 17 (355) - taille de gant selon EN 420 ; «symbole I» - un signe indiquant que des informations supplémentaires doivent être lues ; «symbole marteau» - catégorie de danger désignant les risques mécaniques ; EN 388 - le numéro de la norme européenne pour les gants de protection contre les risques mécaniques ; 2343X - niveaux d'efficacité de protection selon des tests conformes à la norme EN 388 ; résistance à l'abrasion : niveau de performance 2 ; résistance aux coupures : niveau de performance 3 ; résistance à la déchirure : niveau de performance 4 ; résistance à la perforation : niveau de performance 3. La résistance à la perforation ne signifie pas une protection contre les perforations par des objets pointus tels que des aiguilles d'injection ; résistance à la coupure : niveau de performance X - test non réalisé. EN 407 - le numéro de la norme européenne pour les gants de protection contre les risques thermiques ; «symbole de flamme» - catégorie de danger désignant les risques thermiques ; 43311X - niveaux d'efficacité de protection selon des tests conformes à la norme EN 407 ; retardateur de flamme : niveau de performance 4 ; résistance à la chaleur de contact : niveau de performance 3 ; résistance à la chaleur convective : niveau de performance 3 ; résistance à la chaleur rayonnante : niveau de performance 1 ; résistance aux petites projections de métal en fusion : niveau de performance 1 ; résistance aux projections importantes de métal en fusion : niveau de performance X - test non réalisé. Veuillez vous référer aux normes européennes listées pour plus de détails sur la signification des niveaux de performance. Déclaration de conformité : disponible dans la fiche produit sur www.toya24.pl

IT

Contenuto del manuale secondo EN 420:2003 + A1:2009; EN 388:2016+A1:2018; EN 407:2004 / Regolamento (UE) 2016/425 Produttore: Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, distretto di Shangyu, città di Shaoxing, Zhejiang, 312367 Cina. Importatore: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Breslavia, Polonia. Descrizione del prodotto: I guanti protettivi sono un mezzo di protezione personale utilizzato per proteggere la mano dai rischi meccanici e termici derivanti durante il funzionamento della griglia e altri lavori in cucina in cui l'utente ha contatto con superfici e oggetti caldi. I guanti sono stati progettati e realizzati in modo tale che, nelle condizioni d'uso previste per le quali sono stati destinati, l'utilizzatore possa svolgere liberamente attività correlate ai rischi meccanici e termici che si verificano, avendo una protezione al livello specificato di seguito. I guanti proteggono mani e polsi. I guanti devono essere indossati sulla mano in modo che tutte le dita incontrino i polpastrelli corrispondenti del guanto e che i polsini siano estesi per tutta la loro lunghezza. La parte esterna dei guanti è realizzata in fibre aramidiche rivestite di silicone, la parte interna è in poliestere e cotone. Nelle persone allergiche a

quanto sopra materiali, può verificarsi una reazione allergica. Raccomandazioni per l'uso dei guanti: Non utilizzare guanti della taglia sbagliata, troppo larghi o troppo stretti. Guanti danneggiati, sporchi e umidi non devono essere utilizzati, in quanto perdono la loro funzione protettiva. I guanti non devono essere indossati se c'è il rischio di rimanere impigliati nelle parti in movimento della macchina. Prima di ogni utilizzo dei guanti, controllarli per segni di usura o danni. Questi guanti non forniscono protezione contro le scosse elettriche causate da apparecchiature difettose o lavori sotto tensione e la resistenza elettrica si riduce se i guanti sono bagnati, sporchi o fradici di sudore, il che può aumentare il rischio. Dopo aver terminato il lavoro, pulire i guanti con una spazzola o un panno. Non lavare o lavare a secco. Conservare il prodotto in un locale fresco, asciutto, buio, ben ventilato e chiuso a chiave, sia prima che dopo l'uso. Condizioni di stoccaggio: temperatura da +5 a +25 gradi C, umidità < 60%. Troppa umidità, temperatura o luce intensa possono influire negativamente sulla loro qualità. Il fornitore non è responsabile della qualità del prodotto immagazzinato in contrasto con le raccomandazioni. I guanti devono essere trasportati in imballaggi di cartone o plastica. L'imballaggio dovrebbe fornire ventilazione. I guanti non utilizzati durano fino a due anni dalla data di acquisto. I guanti usati devono essere smaltiti in conformità alle normative locali relative allo smaltimento dei materiali dei guanti. Organismo notificato: Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, Regno Unito. Spiegazione delle marcature: SEEWAY - marcatura del produttore; LUND - designazione dell'importatore; F500 - numero di catalogo del produttore; 99820 - numero di catalogo dell'importatore; CE - un marchio di conformità ai requisiti delle Direttive Nuovo Approccio; 17 (355) - taglia del guanto secondo EN 420; "simbolo I" - un segno che indica che è necessario leggere informazioni supplementari; "simbolo del martello" - categoria di pericolo che indica rischi meccanici; EN 388 - il numero della norma europea per i guanti che proteggono dai rischi meccanici; 2343X - livelli di efficacia della protezione secondo test secondo EN 388; resistenza all'abrasione: livello di prestazione 2; resistenza al taglio: livello di prestazione 3; resistenza allo strappo: livello di prestazione 4; resistenza alla perforazione: livello di prestazione 3. Resistenza alla perforazione non significa protezione contro le perforazioni da parte di oggetti appuntiti come aghi per iniezione; resistenza al taglio: performance level X - test non eseguito. EN 407 - il numero della norma europea per i guanti che proteggono dai rischi termici; "simbolo di fiamma" - categoria di pericolo che denota pericoli termici; 43311X - livelli di efficacia della protezione secondo test secondo EN 407; ignifug: livello di prestazione 4; resistenza al calore da contatto: livello prestazionale 3; resistenza al calore convettivo: livello prestazionale 3; resistenza al calore radiante: livello prestazionale 1; resistenza a piccoli spruzzi di metallo fuso: livello prestazionale 1; resistenza a grandi spruzzi di metallo fuso: performance level X - test non eseguito. Si prega di fare riferimento alle norme europee elencate per maggiori dettagli sul significato dei livelli di prestazione. Dichiarazione di conformità: disponibile nella scheda del prodotto su www.toya24.pl

NL

Inhoud van de handleiding volgens EN 420:2003 + A1:2009; EN 388:2016 + A1:2018; EN 407:2004 / Verordening (EU) 2016/425 Fabrikant: Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, Shanguyu District, Shaoxing City, Zhejiang, 312367 China. Importeur: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Wrocław, Polen. Productbeschrijving: Beschermende handschoenen zijn een persoonlijk beschermingsmiddel dat wordt gebruikt om de hand te beschermen tegen mechanische en thermische gevaren die ontstaan tijdens de werking van de grill en ander keukenwerk waarbij de gebruiker in contact komt met hete oppervlakken en voorwerpen. De handschoenen zijn zo ontworpen en gemaakt dat, in de verwachte gebruiksomstandigheden waarvoor ze bedoeld zijn, de gebruiker vrijelijk activiteiten kan uitvoeren die verband houden met de optredende mechanische en thermische gevaren, met bescherming op het hieronder gespecificeerde niveau. Handschoenen beschermen handen en polsen. Handschoenen moeten zo op de hand worden aangebracht dat alle vingers de overeenkomstige vingertoppen van de handschoen raken en de manchetten tot hun volledige lengte zijn uitgestrekt. Het buitenste deel van de handschoen is gemaakt van aramidvezels gecoat met siliconen, het binnenste deel is gemaakt van polyester en katoen. Bij mensen die allergisch zijn voor het bovengenoemde materiaal en een allergische reactie optreden. Aanbevelingen voor het gebruik van handschoenen: Gebruik geen handschoenen in de verkeerde maat, te los of te strak. Beschadigde, vuile en vochtige handschoenen mogen niet worden gebruikt, omdat ze hun beschermende functie verliezen. Handschoenen mogen niet worden gedragen als er een risico bestaat om verstrikt te raken in bewegende machineonderdelen. Controleer de handschoenen voor elk gebruik op tekenen van slijtage of beschadiging. Deze handschoenen bieden geen bescherming tegen elektrische schokken door defecte apparaat of werken onder spanning, en de elektrische weerstand wordt verminderd als de handschoenen nat, vul of doorweekt van zweet zijn, wat het risico kan vergroten. Reinig de handschoenen na beëindiging van het werk met een borstel of doek. Niet wassen of chemisch reinigen. Bewaar het product zowel voor als na gebruik in een koele, droge, donkere, goed geventileerde en afgesloten ruimte. Bewaarcondities: temperatuur +5 tot +25 graden C, luchtvochtigheid < 60%. Te veel vochtigheid, temperatuur of intens licht kan de kwaliteit negatief beïnvloeden. De leverancier is niet verantwoordelijk voor de kwaliteit van het in strijd met de aanbevelingen opgeslagen product. Handschoenen moeten worden vervoerd in kartonnen of plastic verpakkingen. De verpakking moet voor ventilatie zorgen. Ongebruikte handschoenen gaan tot twee jaar mee vanaf de aankoopdatum. Gebruikte handschoenen moeten worden weggegooid in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften met betrekking tot het weggooi van handschoenmaterialen. Aangemelde instantie: Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, VK. Verklaring van markeringen: SEEWAY - markering van de fabrikant; LUND - aanduiding van de importeur; F500 - catalogusnummer van de fabrikant; 99820 - catalogusnummer importeur; CE - een markering van overeenstemming met de vereisten van de nieuwe aanpak-richtlijnen; 17 (355) - handschoenmaat volgens EN 420; "symbol I" - een teken dat aangeeft dat aanvullende informatie moet worden gelezen; "hamersymbool" - gevarencategorie die mechanische gevaren aangeeft; EN 388 - het nummer van de Europese norm voor handschoenen die beschermen tegen mechanische risico's; 2343X - beschermingsniveaus volgens tests volgens EN 388; slijtvastheid: prestatieniveau 2; snijweerstand: prestatieniveau 3; scheursterkte: prestatieniveau 4; lekbestendigheid: prestatieniveau 3. Met lekbestendigheid wordt niet bedoeld bescherming tegen lekrijden door puntige voorwerpen zoals injectienaalden; snijweerstand: prestatieniveau X - test niet uitgevoerd. EN 407 - het nummer van de Europese norm voor handschoenen die beschermen tegen thermische gevaren; "vlamsymbool" - gevarencategorie die thermische gevaren aangeeft; 43311X - beschermingsniveaus volgens tests volgens EN 407; vlamvertragend: prestatieniveau 4; contacthittebestendigheid: prestatieniveau 3; weerstand tegen convectiewarme: prestatieniveau 3; stralingshittebestendigheid: prestatieniveau 1; weerstand tegen kleine spatten gesmolten metaal: prestatieniveau 1; weerstand tegen grote spatten gesmolten metaal: prestatieniveau X - test niet uitgevoerd. Raadpleeg de vermelde Europese normen voor meer informatie over de betekenis van prestatieniveaus. Conformiteitsverklaring: beschikbaar op de productkaart op www.toya24.pl

GR

Περιεχόμενο του εγχειριδίου σύμφωνα με το EN 420:2003 + A1:2009; EN 388:2016 + A1:2018; EN 407:2004 / Κανονισμοί (ΕΕ) 2016/425 Κατασκευαστής: Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, Shanguyu District, Shaoxing City, Zhejiang, 312367 China. Εισαγωγέας: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Βρόσλαβ, Πολωνία. Περιγραφή προϊόντος: Τα προστατευτικά γάντια είναι ένα μέσο ατομικής προστασίας που χρησιμοποιείται για την προστασία του χεριού από μηχανικούς και θερμικούς κινδύνους που προκύπτουν κατά τη λειτουργία της ψησταριάς και άλλων εργασιών κουζίνας στις οποίες ο χρήστης έρχεται σε επαφή με καυτές επιφάνειες και αντικείμενα. Τα γάντια έχουν σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με τέτοιο τρόπο ώστε, στις αναμενόμενες συνθήκες χρήσης για τις οποίες προορίζονται, ο χρήστης να μπορεί να εκτελεί ελεύθερα δραστηριότητες που σχετίζονται με τους συμβαίνον μηχανικούς και θερμικούς κινδύνους, έχοντας προστασία στο επίπεδο που καθορίζεται παρακάτω. Τα γάντια προστατεύουν τα χέρια και τους καρπούς. Τα γάντια πρέπει να τοποθετούνται στο χέρι έτσι ώστε όλα τα δάχτυλα να συναντούν τις αντίστοιχες άκρες των δακτύλων του γαντιού και οι μανσέτες να εκτείνονται σε όλο του το μήκος. Το εξωτερικό μέρος των γαντιών είναι κατασκευασμένο από ίνες αραμιδιού επικαλυμμένες με σιλκόνιο, το εσωτερικό από πολυεστέρα και βαμβάκι. Σε άτομα αλλεργικά στα پروαναερόβητα υλικά, μπορεί να εμφανιστεί αλλεργική αντίδραση. Συστάσεις για χρήση γαντιών: Μη χρησιμοποιείτε γάντια με λάθος μέγεθος, πολύ χαλαρά ή πολύ σφιχτά. Δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται καταστραμένα, βρώμικα και υγρά γάντια, καθώς χάνουν την προστατευτική τους λειτουργία. Δεν πρέπει να φοράτε γάντια εάν υπάρχει κίνδυνος να πιαστούν σε κινούμενα μέρη του μηχανήματος. Πριν από κάθε χρήση των γαντιών, ελέγχετε για σημάδια φθοράς ή ζημιάς. Αυτά τα γάντια δεν παρέχουν προστασία από ηλεκτροπληξία από επαγγελματικό εξοπλισμό ή ζωντανή λειτουργία και η ηλεκτρική αντίσταση μειώνεται εάν τα γάντια είναι βρεγμένα, βρώμικα ή εμποτισμένα με ιδρώτα, γεγονός που μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο. Αφού τελειώσετε την εργασία, καθαρίστε τα γάντια με μια βούρτσα ή ένα πανί. Μην πλένετε και μην στεγνώνετε. Αποθηκεύστε το προϊόν σε δροσερό, ξηρό, σκοτεινό, καλά αεριζόμενο και κλειδωμένο δωμάτιο, τόσο πριν όσο και μετά τη

χρήση. Συνθήκες απόθηκευσης: θερμοκρασία +5 έως +25 βαθμούς C, υγρασία < 60%. Η υπερβολική υγρασία, η θερμοκρασία ή το έντονο φως μπορεί να επηρεάσουν αρνητικά την ποιότητά τους. Ο προμηθευτής δεν ευθύνεται για την ποιότητα του προϊόντος που αποθηκεύεται σε αντίθεση με τις συστάσεις. Τα γάντια πρέπει να μεταφέρονται σε συσκευασία από χαρτόνι ή πλαστική. Η συσκευασία πρέπει να παρέχει αερισμό. Τα αχρησιμοποίητα γάντια διαρκούν έως και δύο χρόνια από την ημερομηνία αγοράς. Τα χρησιμοποιημένα γάντια πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με την απόρριξη των υλικών των γαντιών. Κινοποιημένες φορές: Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park Leicester, LE19 1WD, UK. Επεξήγηση των σημάτων: SEEWAY - σήμανση κατασκευαστή. LUND - ονομασία εισαγωγέα. F500 - αριθμός καταλόγου κατασκευαστή. 99820 - αριθμός καταλόγου εισαγωγέα. CE - σήμα συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις των Οδηγιών Νέας Προσαρμογής. 17 (355) - μέγεθος γαντιών σύμφωνα με το EN 420. «σύμβολο I» - ένα σημάδι που υποδεικνύει ότι πρέπει να διαβάζονται συμπληρωματικές πληροφορίες. «σύμβολο σφύρας» - κατηγορία κινδύνου που υποδηλώνει μηχανικούς κινδύνους. EN 388 - ο αριθμός του ευρωπαϊκού προτύπου για γάντια που προστατεύουν από μηχανικούς κινδύνους. 2343X - επίπεδα αποτελεσματικότητας προστασίας σύμφωνα με δοκιμές σύμφωνα με το EN 388. Αντοχή στην τριβή: επίπεδο απόδοσης 2; αντίσταση κοπής: επίπεδο απόδοσης 3; αντοχή σε σχίσιμο: επίπεδο απόδοσης 4; αντίσταση στη διάτρηση: επίπεδο απόδοσης 3. Αντοχή στη διάτρηση δεν σημαίνει προστασία από τρυπήματα από μυτερά αντικείμενα όπως οι βελόνες έγχυσης, αντίσταση κοπής: επίπεδο απόδοσης X - η δοκιμή δεν πραγματοποιήθηκε. EN 407 - ο αριθμός του ευρωπαϊκού προτύπου για γάντια που προστατεύουν από θερμικούς κινδύνους. «σύμβολο φλόγας» - κατηγορία κινδύνου που υποδηλώνει θερμικούς κινδύνους. 43311X - επίπεδα αποτελεσματικότητας προστασίας σύμφωνα με δοκιμές σύμφωνα με το EN 407. επιβραδυντικό φλόγας: επίπεδο απόδοσης 4; Αντοχή στη θερμότητα επαής: επίπεδο απόδοσης 3; Αντοχή στη θερμότητα μεταφοράς: επίπεδο απόδοσης 3; Αντοχή στη θερμότητα ακτινοβολίας: επίπεδο απόδοσης 1; Αντοχή σε μικρές επιπέδες φωμιών μετάλλου: επίπεδο απόδοσης 1. αντίσταση σε μεγάλης πιπιλής λιωμένων μετάλλου: επίπεδο απόδοσης X - η δοκιμή δεν πραγματοποιήθηκε. Ανατρέξτε στα ευρωπαϊκά πρότυπα που παρατίθενται για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την έννοια των επιπέδων απόδοσης. Δήλωση συμμόρφωσης: διαθέσιμη στην κάρτα προϊόντος στη διεύθυνση www.toya24.pl

BG

Съдържание на ръководството съгласно EN 420:2003 + A1:2009; EN 388:2016 + A1:2018; EN 407:2004 / Регламенти (ΕC) 2016/425 Производител: Zhejiang Seeway Protection Technology Co., Ltd. No.3 Huawu Road, Xiaoyue Industrial Park, Shanguyu District, Shaoxing City, Zhejiang, 312367 Китай. Вносител: TOYA S.A., ul. Soltysowicka 13/15, 51-168 Βρόσλαβ, Πολυα. Описание на продукта: Предназначен ръкавици са средство за лична защита, използвано за предпазване на ръката от механични и термични опасности, възникващи по време на работа с grill и друга кухнянска работа, при която потребителят има контакт с горещи повърхности и предмети. Ръкавиците са проектирани и направени по такъв начин, че при очакваните условия на употреба, за които са предназначени, потребителят да може свободно да извършва дейности, свързани с възникващите механични и термични опасности, като има защита на нивото, посочено по-долу. Ръкавиците предпазват ръцете и китките. Ръкавиците трябва да се поставят на ръката така, че всички пръсти да се срещат със съответните върхове на пръстите на ръкавицата и маншетите да са удължени до цялата им дължина. Външната част на ръкавицете е изработена от арамидни влакна, покрити със силикон, вътрешната част е изработена от полиестер и памук. При хора, алергични към горейзоброените материали, може да възникне алергична реакция. Препоръки за използване на ръкавици: Не използвайте ръкавици, които са с грешен размер, твърде свободни или прекалено стегнати. Не трябва да се използват повредени, замърсени и влажни ръкавици, тъй като те губят своята защитна функция. Не трябва да се носят ръкавици, ако има риск от захващане в движещи се части на машината. Преди всяка употреба на ръкавиците ги проверявайте за признаци на износване или повреда. Тези ръкавици не осигуряват защита срещу токов удар от дефектно оборудване или работа под напрежение и електрическото съпротивление се намалява, ако ръкавиците са мокри, мръсни или напоени с пот, което може да увеличи риска. След приключване на работа почистете ръкавиците с четка или кърпа. Не перете и не почиствайте на химическо чистене. Съхранявайте продукта в хладно, сухо, тъмно, добре проветриво и заключено помещение, както преди, така и след употреба. Условия на съхранение: температура от +5 до +25 градуса C, влажност < 60%. Твърде висока влажност, температура или интензивна светлина могат да повлияят неблагоприятно на качеството му. Доставкачът не носи отговорност за качеството на продукта, съхраняван в нарушение на препоръките. Ръкавиците трябва да се транспортират в картонени или пластмасови опаковки. Опаковката трябва да осигурява вентилация. Неизползваните ръкавици издържат до две години от датата на закупуване. Използваните ръкавици трябва да се изхвърлят в съответствие с местните разпоредби относно изхвърлянето на материали за ръкавици. Уведомен орган: Intertek Testing Services (UK) Ltd. (0362), Centre Court, Meridian Business Park, Leicester, LE19 1WD, UK. Обяснение на обозначенията: SEEWAY - маркировка на производителя; LUND - обозначение на вносителя; F500 - каталожен номер на производителя; 99820 - каталожен номер на вносителя; CE - знак за съответствие с изискванията на Директивите от Нов подход; 17 (355) - размер на ръкавицата по EN 420; "символ I" - знак, указващ, че трябва да се прочетат допълнителна информация; "символ на чук" - категория на опасност, обозначаваща механични опасности; EN 388 - номерът на европейския стандарт за ръкавици, предпазващи от механични рискове; 2343X - нива на ефективността на защита съгласно тестове в съответствие с EN 388; устойчивост на абразия: ниво на производителност 2; устойчивост на срязване: ниво на производителност 3; якост на разкъсване: ниво на производителност 4; устойчивост на убождане: ниво на ефективност 3. Устойчивостта на убождане не означава защита срещу убождане с остри предмети като инжекционни игли; устойчивост на срязване: ниво на работа X - тестът не е извършен. EN 407 - номерът на европейския стандарт за ръкавици, предпазващи от топлинни опасности; "символ на палмък" - категория на опасност, обозначаваща термични опасности; 43311X - нива на ефективността на защита съгласно тестове в съответствие с EN 407; забавител на горенето: ниво на ефективност 4; устойчивост на контактна топлина: ниво на производителност 3; устойчивост на конективна топлина: ниво на производителност 3; устойчивост на лъчиста топлина: ниво на производителност 1; устойчивост на малки пръски от разтопен метал: ниво на производителност 1; устойчивост на големи пръски от разтопен метал: ниво на ефективност X - тестът не е извършен. Моля, вижте изброените европейски стандарти за повече подробности относно значението на нивата на производителност. Декларация за съответствие: достъпна в продуктовата карта на www.toya24.pl

